



经济及社会理事会

Distr.: General
6 December 2013
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十八届会议

2014年3月10日至21日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别
会议的后续行动：重大关切领域战略目标和
行动的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织人类地平线基金会提交的 陈述

秘书长收到下列陈述，现按照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段分发。



陈述

妇女、创业与千年发展目标

我将讲述我自己的故事，希望能够给全世界的姐妹以启发。我高中时辍学，是家庭暴力的受害者，童养媳，贱民，曾试图自杀，但没有成功。命运对我如此不公，但我奋力抗争。我一个来自孟买最贫穷的贫民窟的贱民妇女，成为了一家几百万美元企业的老板。我出生在马哈拉施特拉邦一个普通的村子。之后，作为一名童养媳，我住进了孟买的贫民窟。现在，我在印度、阿拉伯联合酋长国、非洲和美利坚合众国都拥有企业。我希望与你们分享作为一名女商人超越种族、宗教和国籍的奋斗史。

我的童年混乱不堪，一直生活在非贱民的邻居和熟人不断的嘲笑中。当我被许配给一个男人，不得不彻底搬到孟买的贫民窟时，这一切彻底结束了。后来，婚姻虐待导致我不得不返回原来的村子，我在村里打些零工，之后我决定结束我的生命。是的，我曾试着自杀，喝下了大量杀虫剂。所幸的是，我姑姑救了我。这一经历改变了我的命运，我发誓要在死之前做出一番大事。

在孟买，我夜以继日地投身制袜业。之后，在政府贷款的支持下，我进入了繁荣的家具业。我随后又认识到地产业的潜力，在受第二任丈夫虐待后便迅速转移基地。再后来，我建了一栋商住两用楼，1997年把楼卖了，挣了一大笔钱。从那时起，我成了一名女企业家，不再悔恨过去。我相信“勤奋与坚持”这个古老的真言，因为这是支持我一路走向成功的两个支柱。

2006年，我取得了人生中最大的成就，当时我接手了一家经营不善的企业 Kamani Tubes Limited，这家企业当时被卷入140多起民事诉讼，面临巨额债务的重大障碍。在随后几年里，我成功地将这家公司变为一家可带来极大利润的企业，我也跻身白手起家百万女富豪之列。

在这个国家，贱民今天仍被很多社会成员看不起，我的成功故事让我相信，什么都无法阻止一个愿意奋力抗争的女性前进。

今年，作为一名贱民企业家，我被总统普拉纳布·慕克吉授予印度最高平民奖，总统在讲话中明确指出，每名妇女都有潜力，政府和公共决策者需要利用这种潜力。